

## Кирилл Пригода — наш чемпион!

Прославленный политехник, ассистент Высшей школы спортивной педагогики ИФКСиТ Кирилл Пригода стал триумфатором чемпионата мира по водным видам спорта в Сингапуре. Он завоевал золото в комбинированной смешанной эстафете 4×100 м. А перед этим добыл серебро в личном зачёте на дистанции 50 метров брассом.



Чемпионат мира проходит в Сингапуре с 11 июля по 3 августа. 30 июля Кирилл Пригода, Мирон Лифинцев, Дарья Клепикова и Дарья Трофимова стали первыми в комбинированной эстафете. Наша команда не только одержала уверенную победу в финале, но и установила новый рекорд чемпионатов мира — 3:37,37. Эта победа вошла в историю — до неё российские пловцы не выигрывали эстафету на крупных международных турнирах 22 года! Последний раз наши спортсмены побеждали в далёком 2003 году. Тогда Кириллу Пригоде было семь лет.

С победой в эстафете российских пловцов поздравил Владимир Путин.

Уважаемые Дарья Васильевна, Дарья Сергеевна, Кирилл Геннадьевич и Мирон Александрович! Поздравляю вас с “золотом” чемпионата мира

по водным видам спорта в Сингапуре. В комбинированной смешанной эстафете – одной из наиболее сложных и престижных дисциплин – вы выступили как крепкая, сплоченная команда. В напряженном финальном состязании продемонстрировали победный темп и опередили всех соперников. Мастерство, чувство локтя, выдержка и сила духа помогли вам стать чемпионами, показать высокий уровень российской школы подготовки пловцов. Желаю вам и вашим тренерам, наставникам дальнейших успехов и всего наилучшего, — говорится в телеграмме главы государства.

Эмоции очень приятные, потому что команда выложилась на все 110 %. Ребята — огромные молодцы, но чемпионат ещё не закончен. Отмечать будем в конце соревнований, — рассказал Кирилл Пригода в эфире «Матч ТВ».

Мы напомним, что сборная России выступает в Сингапуре в нейтральном статусе. Так, во время заплыва скандировать «Россия» было нельзя. Это строгое условие Международной федерации плавания. Сборной был спущен специальный гайд. Если бы мы его нарушили, нам грозило снятие с чемпионата. И пусть на церемонии награждения мы не видели российский флаг и не слышали наш гимн, все в мире поняли, что на высшей ступеньке пьедестала — россияне.



Меньше чем за час до командной победы Кирилл Пригода оформил титул вице-чемпиона на дистанции 50 метров брассом. В финальном заплыве

он показал результат 26,62 секунды. Эта медаль стала 11-й для россиян и первой личной наградой для российских пловцов на текущем чемпионате.

Гордимся Кириллом и ещё раз убеждаемся, что Политех помогает развивать способности и таланты и в науке, и в творчестве, и в спорте! — отметил ректор СПбПУ Андрей Рудской.

Кирилл Пригода уже восьмикратный чемпион мира! А ещё четырёхкратный призёр чемпионатов мира, двукратный чемпион Европы, серебряный и бронзовый призёр чемпионата Европы на короткой воде. Сейчас у него в активе — три мировых рекорда.

Чемпионат мира продолжается, и у Кирилла Пригоды есть отличная возможность пополнить медальную копилку сборной России.

Фото: © РИА Новости / Максим Богодвид / EPA / ТАСС

Дата публикации: 2025.07.31

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)